
靖远县     局政务服务事项告知书(模板)

根据《靖远县政务服务事项告知承诺制工作实施意见》规定，现就      事项告知如下:

一、事项名称

                                                  。

二、设定依据

                                                  。

三、实行告知承诺的材料名称

                                                  。

四、告知承诺使用对象

申请人可自主选择是否采用告知承诺替代证明，申请人不愿承诺或无法承诺的，应当提交           规定的所有申请材料。

五、告知承诺的方式

本政务服务事项适用                         （容缺受理、告知承诺审批、豁免审批三种方式，可单选或多选)告知承诺方式，申请人愿意作出承诺的，应当向行政机关提交本人或委托人签字后的告知承诺书原件。由委托人签字的需提交由本人签字的委托书。

六、承诺的效力

申请人书面承诺已经符合告知的条件、要求，并愿意承担不实承诺的法律责任后，行政机关不再索要有关材料而依据书面承诺办理相关事项。

七、申请人履约责任(备注:以下三种方式可单选或多选。)

（一）本政务服务事项告知承诺制适用容缺受理方式，申请人应在  个工作旦补齐补正申请材料          ,逾期未补齐补正的，视为申请人放弃此次申请，政务服务部门将终止审批。

（二）本政务服务事项适用告知承诺审批方式，政务服务部门不再收取缺失的申请材料，直接进行审批。申请人应在  个工作且内达到          规定的条件、标准。政务服务部门在完成审批后的  个工作日内将对申请人承诺符合或者达到的条件、标准、要求进行核查。经核查与承诺内容不符或者未达到相关条件、标准、要求的,申请人应在  个工作日整改到位，并立即停止从事取得相关资格范围的活动，且整改期间不得超过承诺期限;逾期拒不整改或者整改后仍不符合条件的,将撤销行政审批决定，并列入失信记录,造成不良影响的按相关规定予以追责。

（三）本政务服务事项适用豁免审批方式，申请人应对申请材料真实性负全责，并主动配合政务服务部门现场核验。

八、不实承诺的责任

（一）申请人对审批决定发生的行为给第三方造成的不良影响、损失和产生的法律后果,依法承担相应的法律责任。

（二）通过告知承诺取得审批决定,在承诺期满不具备审批条件且申请人无法联系的，履行审批职责的行政机关发布拟撤销行政审批决定公告,公告满3个工作日仍无法联系的,撤销其行政审批决定,并向社会公示,申请人履诺情况纳入诚信档案。

（三）告知承诺信息纳入“信用中国(甘肃白银)”，对通过采取故意隐瞒真实情况、提供虚假承诺等失信行为办理的有关事项，依法撤销行政审批决定，并依法给予行政处罚或行业惩戒。

（本文书由政务服务部门告知、送达申请人。）

靖远县     局政务服务事项承诺书(模板)

本人（单位）      ，身份证号码                 ;法定代表人      (若为个人，请填“无”)，统一社会信用代码(或组织机构代码)                    (若为个人，请填“无”)。受托人             (若为本人办理，请填“无”)，受托人身份证号码        (若为本人办理，请填“无”)，申请办理       事项，因            原因，特申请告知承诺。现就该事项相关事宜作出如下承诺，并愿意承担法律责任:

一、所有承诺是真实意思表示;

二、承诺已经知晓政务服务部门告知的的全部内容;

三、承诺本单位(个人)提供的所有申请材料均合法、真实、有效，无任何伪造、修改、虚假成分，并对所提供资料的真实性负责；

四、在    年  月  日前补齐补正申请材料（一）        、（二）              适用容缺受理方式填写)或   年  月  日达到       规定的条件、标准、要求（适用告知承诺方式填写）；

五、若未按要求达到以上承诺，愿意接受政务服务部门相应的整改要求或处罚，承担违约责任，并依法承担相应的法律责任；

六、承诺本单位（个人）严格依法开展生产经营活动，主动接受政务服务部门、行业组织、社会公众、新闻舆论的监督,自愿接受依法开展的日常检查。违法失信经营后将自愿接受约束和惩戒，并依法承担失信产生的一切后果；
七、承诺本单位（个人）守合同、守信用，不制假售假、商标侵权、虚假宣传、违约毁约、恶意逃债、偷税漏税、价格欺诈、垄断和不正当竞争，维护经营者、消费者的合法权益；
八、承诺同意将以上承诺信息和将按照相关程序认定的违背承诺约定行为作为失信信息，纳入“信用中国(甘肃白银)”公示。

承诺人(个人签字或单位盖章):

受托人(签字):

申请人联系地址:

联系电话:

(本文书一式两份， 政务服务部门与申请人各执一份。 )

年  月  日

靖远县     局政务服务事项告知承诺

终止办理通知单

                  ：
你(单位)于    年  月  日申请办理     事项并作出相应承诺，因              原因，经研究，根据《靖远县政务服务事项告知承诺制实施意见》的规定，我单位决定终止办理你(单位)申请的该项政务服务事项。如已取得相应的审批决定，该审批决定将按相关规定予以撤销。

特此通知。

                        单位(公章)

                             年 月 日




